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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000210/2011
aan de Commissie
Artikel 115 van het Reglement
Jan Philipp Albrecht, Rui Tavares, Judith Sargentini, Eva Lichtenberger, Raül Romeva i Rueda, 
Christian Engström
namens de Verts/ALE-Fractie

Betreft: Richtlijn gegevensbewaring

De conclusie van het evaluatieverslag over de richtlijn betreffende de bewaring van gegevens 
(Richtlijn 2006/24/EG) dat op 18 april 2011 werd gepresenteerd, luidt dat er tussen de lidstaten grote 
verschillen zijn in de omzettingswetgeving op het gebied van doelbinding, toegang tot gegevens, 
bewaringstermijnen, gegevensbescherming en gegevensbeveiliging, en statistieken. Drie lidstaten 
maken inbreuk op de richtlijn, aangezien hun omzettingswetgeving door de nationale rechter nietig is 
verklaard. Terwijl er tegen deze drie landen reeds juridische procedures zijn gestart, of de Commissie 
heeft gedreigd dat te zullen doen, heeft de Commissie nog geen stappen in die richting ondernomen 
tegen landen waarvan zij heeft vastgesteld dat er sprake is van onjuiste omzetting op grond waarvan 
de grondrechten van burgers onvoldoende worden beschermd. 

De richtlijn heeft niet geleid tot een geharmoniseerde aanpak van gegevensbewaring of tot gelijke 
voorwaarden voor alle actoren.

Volgens de Europese toezichthouder voor gegevensbescherming is de richtlijn gegevensbewaring in 
strijd met de grondrechten inzake privacy en gegevensbescherming en had deze materie geregeld 
moeten worden op een manier die minder inbreuk maakt op de persoonlijke levenssfeer.

1. Hoe beargumenteert de Commissie dat op haar, nu de noodzaak van deze richtlijn door het 
evaluatieverslag niet wordt gestaafd, niet de wettelijke verplichting rust de richtlijn in te trekken?

2. Waarom heeft de Commissie het concept van het bevriezen van gegevens ("quick freeze") in 
haar evaluatieverslag afgewezen?

3. Waarom is de Commissie nog steeds voornemens tegen een aantal lidstaten inbreukprocedures 
in te leiden, als zij zelf inziet dat herziening van de richtlijn - en dus ook van de 
omzettingswetgeving in de lidstaten - noodzakelijk is?

4. Wanneer verwacht de Commissie dat het HvJ een beslissing gaat nemen over de vraag of de 
richtlijn gegevensbewaring rechtmatig is, nu het Ierse Hooggerechtshof het mogelijk heeft 
gemaakt dat de wetgeving inzake gegevensbewaring bij het HvJ wordt aangevochten?
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